

О результатах личного приема граждан руководителем СУ СК России по Республике Тыва в Чеди-Хольском районе



15 сентября 2023 года руководитель следственного управления СК России по Республике Тыва Константин Владимирович Столбин провел выездной личный прием граждан в с. Хову-Аксы Чеди-Хольского района. На личный прием к руководителю следственного управления обратилось трое граждан.

Одно обращение касалось вопросов трудоустройства, обратившемуся гражданину даны разъяснения о порядке и требованиях, предъявляемых к кандидатам на должность сотрудника Следственного комитета России.

Два обращения касались вопросов правомерности действий должностных лиц, в том числе по уголовному делу, по которому имеется вступивший в законную силу судебный приговор. Обоим гражданам даны исчерпывающие разъяснения.

После личного приема граждан руководитель следственного управления провел рабочие встречи, в том числе с председателем администрации Чеди-Хольского района по вопросам обеспечения граждан питьевой водой, об отсутствии которой жители с. Хову-Аксы указывали в социальных сетях, а также по вопросам обеспечения граждан, относящихся к категории детей сирот, жилыми помещениями, которые находятся на особом контроле руководства следственного управления.

Изображения



18 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1825183>